

ДОКЛАД ЗА ИЗВЪРШЕНА ПРОВЕРКА НА „Конпакс“ ЕООД – гр. Раковски, общ. Раковски

На основание заповед №РД-308/20.11.2015 г. на Директора на РИОСВ – Пловдив, на 04.12.2015 г. беше извършена проверка на „цех за преработка и консервиране на плодове“, стопанисван от „Конпакс“ ЕООД. Комплексната проверка от експерти на РИОСВ-Пловдив /по компонент води и фактор отпадъци/, съгласно утвърден от Министъра на околната среда и водите „План за контролната дейност на РИОСВ-Пловдив за 2015 г.“

I. Цел на проверката:

Основна цел на проверката е установяване на нивото и степента на съответствие на обекта с изискванията, заложи в Закона за опазване на околната среда и подзаконовите нормативни актове.

Дейността, извършвана от дружеството на обекта на проверката е производство на сладка и конфитюри от плодове.

II. Проверени инсталации и дейности:

1. Производствен цех
2. Складова база за готова продукция
3. Складова база за суровини
4. Площадка за съхранение на формирани от дейността отпадъци

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори:

Фактор „Отпадъци“

От дейността на дружеството се формират производствени отпадъци от преработване на плодове, като по думи на г-жа Делгянска (представител на дружеството) с вх. № УО-1862/03.12.2015г. са входирани в деловодството на РИОСВ-Пловдив работни листове за утвърждаване от Директора на РИОСВ-Пловдив.

„Конпакс“ ЕООД предлага продуктите си в опаковки, за които се дължи продуктова такса. Представи се сключен договор с „Екобулпак“ – организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки. Представиха се фактури за заплащане на продуктова такса, както и вътрешнофирмена спецификация за 2015г.. Представиха се и месечни справки – декларации за периода 01-09 2015г.

Компонент „Води“

На обектът се формират битово-фекални отпадъчни води. От производствената дейност на сладка, конфитюри и мармалад от плодове се формират производствени отпадъчни води от измиване на суровината (плодовете), помещения и съдове. Така формираните отпадъчни води се заустват в градската канализационна мрежа на гр. Раковски. По време на проверката не се представи договор с „В и К“ ЕООД за отвеждане на отпадъчните води в канализационната мрежа.

IV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници

1. Да се представи в деловодството на РИОСВ-Пловдив копие от договор с „В и К“ ЕООД за отвеждане на отпадъчните води в канализационната мрежа.

Срок: 11.12.2015г.
Отговорник: управител

V. Съответствие, последващ контрол:

За констатираните несъответствия на обекта с изискванията на екологичното законодателство са направени съответните предписания и поставени срокове за тяхното отстраняване. За изпълнение на предписанията ще бъде извършена последваща проверка при необходимост на място и/или по документи.
